
CEMENT PROJECT
URBAN SPACE

Pavimento - Floor: METAL, IRON RETT. |  5,5 mm | 100x100 cm 39”x39”
Rivestimento - Wall: COLOR-30 WORK RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118” - Soffitto - Ceiling: COLOR-10 WORK RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118” 190
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RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R12 WORK 20mm 
R10 LAND NATURALE, KERLITE WORK
R9 CEM

CEMENT PROJECT

COLOR-10 WORK

COLOR-10 CEM

COLOR-10 LAND

COLOR-20 WORK COLOR-30 WORK

COLOR-20 CEM

COLOR-20 LAND

COLOR-30 CEM

COLOR-30 LAND

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

143 mm3 14mm, 20mm
VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE
175 mm3  KERLITE
VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A LAND LAPPATA, CEM 
B LAND NATURALE, WORK (KERLITE - 20mm) 

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

V2

192



RETTIFICATO
RECTIFIED

60x120 cm
24”x48”

WORK

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1 CEM 
2 LAND NATURALE, LAND LAPPATA, 
    WORK (KERLITE - 20mm) 

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO  
RESIDENTIAL AND PUBLIC

RETTIFICATO
RECTIFIED

60x120 cm 
24”x48”

LAND NATURALE
LAND LAPPATA

90x90 cm 
36”x36”

LAND NATURALE
LAND LAPPATA

60x60 cm 
24”x24”

LAND NATURALE
LAND LAPPATA

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

50x150 cm
191/2”x59”

WORK

100x300 cm
39”x118”

CEM
WORK

100x100 cm
39”x39”

CEM

5,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

14 mm - KERLITE 5PLUS

120x34 cm
48”x133/8”

LAND NATURALE
LAND LAPPATA
Gradone Plus bordo
Step tread Plus

120x34 cm
48”x133/8”

LAND NATURALE
LAND LAPPATA
Gradino inciso con righe
Step tread with grooves

120x34 cm
48”x133/8”

LAND NATURALE
LAND LAPPATA
Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
Step tread Plus Right/Left corner

90x7,2 cm
36”x27/8”

LAND NATURALE
LAND LAPPATA
Battiscopa con bisello
Skirting

60x15 cm 
24”x6”

WORK
Elemento Griglia
Grill Component

60x30 cm 
24”x133/8”

WORK
Gradone costa retta rigato 
con gocciolatoio
Step tread straight edge with 
grooves and drip flap
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Pavimento - Floor: COLOR-30 LAND LAPPATA RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36” - Rivestimento - Wall: COLOR-30 WORK RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118”194



Land si ispira alle formelle di cemento realizzate a mano 
ottenute per colaggio della miscela cementizia, all’interno 
di appositi vassoi. La superficie riproduce fedelmente 
tracce di gocce d’acqua, macchie e aloni di varie dimensioni 
e sfumature tipiche del processo di essicazione. 
Graffi e puntini delicati donano al pavimento un particolare 
e gradevole aspetto vissuto. Land é un gres porcellanato 
spessorato di 14mm, colorato a tutta massa, decorato 
in superficie con tecnologia digitale ad alta definizione e 
proposto in due finiture: superficie Naturale antiscivolo 
R10-B e superficie Lappata morbida al tatto.

Land is inspired by hand-made cement bricks obtained 
by casting the cement mixture, in special trays. 
The surface faithfully reproduces traces of water 
droplets, stains and halos of various sizes and shades 
typical of the drying process. Delicate scratches and 
dots give the floor a particular and pleasant aspect. 
Land is a 14mm-thick porcelain stoneware product, 
coloured throughout, with surface decorations that 
use high definition digital technology, available in two 
finishes: the Natural anti-slip surface R10-B and the 
Lappata surface that is smooth to the touch.

Land s’inspire des dalles que l’on pourrait obtenir en coulant le 
ciment à la main dans un bac à gâcher.  En surface, des traces 
de gouttes d’eau, des taches et des auréoles de différentes 
dimensions et nuances typiques pouvant se manifester durant 
la phase de séchage, ont été fidèlement reproduites. Des 
rayures et une constellation de minuscules points apportent 
cette touche particulière et authentique au sol. Land est un 
grès cérame de 14 mm d’épaisseur, coloré en pleine masse, 
décoré en surface grâce à la technologie numérique à haute 
définition, et disponible en deux finitions : la surface Naturale 
antidérapante R10-B et Lappata douce au toucher.

Land inspiriert sich an der handgefertigten Zementschalung, 
die durch das Gießen der Zementmischung in spezielle 
Schalen erhalten wird. Die Oberfläche gibt die für den 
Trocknungsprozess typischen Spuren von Wassertropfen, 
Flecken und Schatten mit ihren verschiedenen Größen und 
Schattierungen wahrheitsgetreu wieder. Feine Kratzer und 
kleine Punkte verleihen dem Fußboden einen besonderen 
und angenehm verlebten Look. Land ist ein 14 mm dickes 
durchgefärbtes Feinsteinzeug, auf der Oberfläche mit 
hochauflösender digitaler Technologie dekoriert und in zwei 
Ausführungen erhältlich: Naturale rutschfest R10-B und 
Lappata, die ein weiches tastgefühl vermittelt.

LAND
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Cem si ispira ai pavimenti di cemento spatolati a 
mano. La superficie riproduce le tracce dei movimenti 
dell’artigiano che stende e spalma l’impasto cementizio 
a terra. La particolarità del materiale é costituita dalle 
infinite sfumature di grigio e da un’affascinante e inedito 
riflesso lucido/opaco che assume in controluce un 
carattere unico e distintivo.

Cem is inspired by cement applied by hand with a spatula. 
The surface reproduces traces of the craftsman’s 
movements that extend and spread the cement on the 
ground. The uniqueness of the series is constituted by 
the infinite shades of grey and a fascinating and special 
glossy/opaque reflection on the surface that gives the 
product a unique and distinctive character.

Cem s’inspire des sols en ciment étalés à la main. 
La surface reproduit les traces des mouvements que 
pourrait laisser l’artisan lorsqu’il répand et étale le 
ciment sur la surface. La particularité de cette série est 
qu’elle propose d’infinies nuances de gris et arbore des 
reflets brillants et opaques en surface qui, en contrejour, 
dévoilent un caractère unique et distinctif fascinant.

Cem inspiriert sich an den von Hand verspachtelten 
Zementfußböden. Die Oberfläche reproduziert die Spuren 
der Bewegungen des Handwerkers, der den Zement auf 
dem Boden verteilt und verstreicht. Die Besonderheit 
des Materials besteht aus den unendlichen Grautönen 
und einer faszinierenden und besonderen glänzend-
matten Reflexion der Oberfläche, die im Gegenlicht einen 
einzigartigen und unverwechselbaren Charakter annimmt.

CEM
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Questa superficie si ispira ai tradizionali casseri lignei 
realizzati dai carpentieri per le costruzioni in cemento 
armato e si caratterizza per impronte digitali uniche e 
irripetibili impresse nel cemento, che lasciano tracce 
indelebili delle fibre e dei nodi del legno. 
Work è una superficie capace di ricreare l’atmosfera 
tipica degli edifici metropolitani, pensata per rendere 
unici gli spazi residenziali, commerciali o pubblici, 
sia in interno che esterno, a pavimento, parete o 
soffitto e ideale anche per facciate ventilate.

This surface is inspired by traditional wood form-work 
created by carpenters for reinforced concrete structures 
and is characterized by unique and one-of-a-kind 
imprints in the cement, which leave indelible traces of 
the wood’s fibres and knots. Work is a surface capable 
of recreating the typical atmosphere of city buildings, 
designed to make both the interiors and exteriors of 
residential, commercial, or public spaces unique, whether 
installed on the floor, wall, or ceiling, and is also perfect 
for ventilated facades.

La gamme s’inspire aux blocs de coffrage traditionnels en 
bois-ciment fabriqués par les charpentiers pour réaliser des 
constructions en béton armé. Sa surface exceptionnelle 
laisse apparaître des nœuds et les fibres du bois, témoignant 
de cette authenticité comme des signes indélébiles.  
Work est une surface capable de recréer l’atmosphère 
typique des édifices métropolitains, pensée pour rendre 
les espaces résidentiels, commerciaux et publics uniques. 
Nombreuses seront ses destinations d’usage, s’adaptant 
aussi bien en intérieur qu’en extérieur, au sol, sur les murs ou 
au plafond, jusqu’aux façades ventilées.

Diese Oberfläche inspiriert sich an den 
traditionellen Holzschalungen der Zimmerleute für 
Stahlbetonkonstruktionen und zeichnet sich durch die 
einzigartigen und unwiederholbaren Digitalabdrücke aus, 
die im Beton eingeprägt sind und unauslöschliche Spuren 
der Fasern und Knoten des Holzes hinterlassen. Work 
ist eine Oberfläche, in der Lage die typische Atmosphäre 
metropolitaner Gebäude nachzubilden und dafür gedacht, 
die Wohn-, Gewerbe- oder öffentlichen Räume sowohl im 
Innen- als auch im Außenbereich, auf Fußböden, Wänden 
oder Decken einzigartig werden zu lassen. Work ist auch 
ideal für den Einsatz bei hinterlüfteten Fassaden.
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Pavimento - Floor: COLOR-30 LAND NATURALE RETT.  |  14 mm | 90x90 cm 36”x36”
Rivestimento - Wall: COLOR-10 WORK RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118” - COLOR-20  WORK RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118” 198
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Pavimento - Floor: COLOR-20 LAND LAPPATA RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36” - Rivestimento - Wall: COLOR-20 CEM RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118”

200



Pavimento - Floor: COLOR-20 CEM RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118” 
Rivestimento - Wall: COLOR-20 CEM RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118” - Soffitto | Ceiling: COLOR-20 WORK RETT. |  5,5 mm | 50x150 cm 133/8”x59”
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Pavimento - Floor: COLOR-10 LAND LAPPATA RETT. |  14 mm | 60x120 cm 24”x48” 
Rivestimento - Wall: COLOR-10 WORK RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118” - FOREST, NOCE RETT. |  5,5 mm | 33x100 cm 13”x118” - 
EXEDRA, RAIN GREY GLOSSY RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118”202
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Pavimento - Floor: COLOR-20 WORK RETT. |  20 mm | 60x120 cm 24”x48” - Rivestimento - Wall: COLOR-20 WORK RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118”204



Pavimento - Floor: COLOR-20 WORK RETT. |  20 mm | 60x120 cm 24”x48”
Rivestimento - Wall: COLOR-20 WORK RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118”
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TORTORA RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118”

MATERICA
NATURAL COLORS

206
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MATERICA

BIANCO AVORIO

CEMENTO

TORTORA

ARDESIA

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

143 mm3 14mm 
VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE
175 mm3  KERLITE
VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A 14mm LACK 
B 14mm NATURALE (ARDESIA, CEMENTO, TORTORA),
    KERLITE (ARDESIA, CEMENTO)
C 14mm NATURALE (BIANCO, AVORIO),
    KERLITE (TORTORA, BIANCO, AVORIO)

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

V1

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R10 14mm NATURALE
R9 KERLITE

RETTIFICATO
RECTIFIED

90x90 cm
36”x36”

NATURALE
LACK

30x90 cm
12”x36”

NATURALE
LACK

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

5,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED

100x300 cm 
39”x118”

100x100 cm
39”x39”

50x100 cm
191/2”x39”

100x250 cm
39”x981/2”

45x34 cm
18”x133/8”

NATURALE
LACK
Gradone Plus bordo
Step tread Plus

90x7,2 cm
36”x27/8”

NATURALE
LACK
Battiscopa con bisello
Skirting

45x34 cm
18”x133/8”

NATURALE
LACK
Gradino inciso con righe
Step tread with grooves
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ARDESIA NATURALE RETT. |  14 mm | 30x90 cm 12”x36”

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1 14mm LACK
2 14mm NATURALE, KERLITE
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ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO | RESIDENTIAL AND PUBLIC 
14mm NATURALE, KERLITE
RESIDENZIALE | RESIDENTIAL 14mm LACK

GARANZIA 10 ANNI
10 YEARS GUARANTEE

PUBBLICO | PUBLIC 14mm LACK
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Pavimento - Floor: ARDESIA LACK RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36” - Rivestimento - Wall: BIANCO LACK RETT. |  14 mm | 30x90 cm 12”x36”210



Per ottenere questa finitura, la superficie della piastrella 
viene lavorata da una sequenza di mole e spazzole 
diamantate. Il diffuso riflesso brillante che si ottiene 
mantiene delle riserve più opache laddove il tampone 
ha generato delle depressioni superficiali. A seguire, 
uno speciale trattamento protettivo eseguito a freddo 
garantisce la straordinaria pulibilità di questa innovativa 
superficie che, ispirata in origine all’intonaco spatolato 
artigianalmente, aggiunge un vivace effetto “laccato”.

To obtain this finish, the tile’s surface goes subject to the 
action of a set of grinding wheels and diamond brushes. 
Glossy reflections become matt where the treatment 
has created hollows over the surface. A special cold 
treatment, which imparts protection, guarantees the 
utmost ease-of-cleaning to a surface initially inspired by 
hand-spread plaster, to which a fresh-looking “lacquered” 
effect has been added.

Pour obtenir une telle finition, la surface du carrelage est 
travaillée à l’aide de meules et de brosses diamantées. 
Le reflet diffus et brillant qui en résulte conserve 
des endroits plus mats là où le tampon a creusé des 
dépressions superficielles. Ensuite, un traitement 
protecteur à froid garantit l’extraordinaire facilité 
d’entretien de cette surface innovante qui, inspirée 
à l’origine de l’enduit brossé artisanal, lui confère un 
magnifique effet «laqué».

Zur Erzielung dieser Oberflächenbeschaffenheit 
wird die Oberfläche der Fliese mit einer Sequenz von 
Diamantschleifscheiben und –bürsten bearbeitet. Da wo 
der Schleifschuh Oberflächendepression erzeugte bewahrt 
der erzielte, diffus glänzende Widerschein mattere 
Reserven. Dem folgt eine spezielle, kalt ausgeführte 
Schutzbehandlung, die eine außerordentliche Reinigbarkeit 
dieser innovativen Oberfläche gewährleistet, ursprünglich 
inspiriert durch den handwerklich gespachtelten Verputz, 
verleiht sie einen lebhaften „lackierten“ Effekt.

LACK
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AVORIO RETT. |  5,5 mm | 100x100 cm 39”x39”212212
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CEMENTO RETT. |  5,5 mm | 100x100 cm 39”x39”
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CEMENTO NATURALE RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36”
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TORTORA NATURALE RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36”216216



BIANCO NATURALE RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36”
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BIANCO LACK RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36” - 30x90 cm 12”x36” 218
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IRON RETT. |  5,5 mm | 100x100 cm 39”x39”

METAL
METALLIC SLABS
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METAL

PLATINUM CORTEN IRON

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

175 mm3  

VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A PLATINUM, IRON 
B CORTEN

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R9 CORTEN, PLATINUM

5,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED

100x300 cm 
39”x118”

100x100 cm * 
39”x39”

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

V3
CORTEN

V2
IRON

V1
PLATINUM

* DISPONIBILE SOLO - ONLY AVAILABLE: CORTEN, IRON

222



FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1 PLATINUM, IRON 
2 CORTEN

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE | RESIDENTIAL

CORTEN RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118”

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

GARANZIA 10 ANNI
10 YEARS GUARANTEE

PUBBLICO | PUBLIC
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CORTEN RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118”
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Pavimento - Floor: PLATINUM RETT. |  5,5 mm | 100x300 cm 39”x118” - Rivestimento - Wall: PLATINUM RETT. |  5,5 mm | 50x100 cm 191/2”x39”
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Pavimento-Rivestimento - Floor-Wall: OFFICE NATURALE |  3,5 mm | 100x100 cm 39”x39” - Tavolo - Table: ROAD NATURALE |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”

OVER
THE URBAN SKIN

226
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60x34 cm *
24”x133/8”

NATURALE
LUX
Gradino inciso con righe
Step tread with grooves

OVER

OPENSPACE

OFFICE

LOFT

ROAD

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

143 mm3 14mm 
VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE
175 mm3  KERLITE
VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A KERLITE NATURALE
B 14mm LUX, 14mm NATURALE, KERLITE SOFT (ROAD) 
C KERLITE SOFT (OPENSPACE, OFFICE, LOFT)

* DISPONIBILI IN - AVAILABLE IN: OPENSPACE, ROAD

RETTIFICATO
RECTIFIED

60x60 cm *
24”x24”

NATURALE
LUX

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

100x300 cm 
39”x118”

NATURALE
SOFT

100x100 cm
39”x39”

NATURALE
SOFT

50x100 cm
191/2”x39”

NATURALE

50x50 cm
191/2”x191/2”

NATURALE

3,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R10 14mm NATURALE
R9 KERLITE NATURALE

60x7,2 cm *
24”x27/8”

NATURALE
LUX
Battiscopa con bisello
Skirting

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

V2
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FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1 KERLITE NATURALE
2 14mm LUX, 14mm NATURALE, KERLITE SOFT (ROAD) 
3 KERLITE SOFT (OPENSPACE, OFFICE, LOFT)

ROAD SOFT |  3,5 mm | 100x100 cm 39”x39”

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO | RESIDENTIAL AND PUBLIC 
14mm LUX, 14mm NATURALE, KERLITE NATURALE
RESIDENZIALE | RESIDENTIAL KERLITE SOFT (ROAD)

GARANZIA 10 ANNI
10 YEARS GUARANTEE

PUBBLICO | PUBLIC KERLITE SOFT (ROAD)
RESIDENZIALE | RESIDENTIAL KERLITE SOFT 
(OPENSPACE, OFFICE, LOFT)
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LOFT SOFT - ROAD SOFT |  3,5 mm | 100x100 cm 39”x39”230



Questa superficie dall’aspetto opaco e morbido, 
assai piacevole al tatto, si ottiene attraverso l’azione 
incisiva di spazzole diamantate di diversa grana.

This matt and soft surface, which is so pleasant 
to touch, is obtained using diamond brushes with 
different grain sizes.

Cette surface à l’aspect mat et doux, très agréable 
au toucher, est le résultat de l’action vigoureuse de 
meules diamantées de diverses granulométries.

Diese Matt und weich Wirkende Oberfläche fühlt sich 
angenehm an und wird durch die Kerbwirkung von 
Diamantbürsten mit unterschiedlicher Körnung erzeugt.

SOFT
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ROAD NATURALE RETT. |  14 mm | 60x60 cm 24”x24”232
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OPENSPACE LUX RETT. |  14 mm | 60x60 cm 24”x24”

234



Pavimento - Floor: OPENSPACE LUX RETT. |  14 mm | 60x60 cm 24”x24” - Rivestimento - Wall: ROAD SOFT - OPENSPACE SOFT |  3,5 mm | 100x100 cm 39”x39”
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WONDERWALL
KERLITE ART

Pavimento - Floor: METAL, IRON RETT. |  5,5 mm | 100x100 cm 39”x39” - Rivestimento - Wall: COLOR BALLET (A+B+C) |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118” 236
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WONDERWALL

MATRIX* RITMI*

A1 B2 C3

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

175 MM3  MATRIX, RITMI
VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A MATRIX, RITMI 

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1 MATRIX, RITMI

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

V1

VENICE

A B C

COLOR BALLET

A B C

NEOCLASSIC

A B C

LOTUS

A B C

PARETE E PAVIMENTO
WALL AND FLOOR

*
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ROSE GARDEN

CREAM ASH

LEAVES

BLUE RED

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO | RESIDENTIAL AND PUBLIC
MATRIX, RITMI

*DISPONIBILE SOLO - AVAILABLE ONLY: MATRIX

100x300 cm
39”x118”

100x100 cm *
39”x39”

3,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
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ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

MATRIX
RITMI

FREESTYLE SKETCH

A-SX A B B-DX

PATCHWORK

A B

SCRIPT

A B

PER ULTERIORI INFORMAZIONI SULLE DESTINAZIONI D’USO, SUI DATI TECNICI, 
SULLE AVVERTENZE DI POSA E SULLA PULIZIA VEDERE P. 368-369
FOR FURTHER INFORMATION ON INTENDED USE, TECHNICAL SPECIFICATIONS, 
INSTALLATION INSTRUCTIONS, AND CLEANING PLEASE SEE PAGE 368-369
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Questa superficie si ispira alla classica texture della 
tela dei quadri d’autore con un effetto delicato e 
morbido al tatto. Essendo prodotto in primo fuoco, 
oltre che per la posa a parete, è idoneo alla posa a 
pavimento ed è garantito 20 anni. Inoltre è supporto 
ed elemento compositivo del tema decorativo Ritmi.

This surface is inspired by the gentle and soft texture 
of the canvases used by the great painters. 
This product is sintered and therefore it is suitable 
for installation on floors and walls and is guaranteed 
for 20 years. It is also the base and compositional 
element of the Ritmi decorative theme.

Cette surface est inspirée par la texture classique de la 
toile des tableaux d’auteur, avec un effet délicat et doux au 
toucher. Fabriquée en première cuisson, elle est idéale non 
seulement pour la pose murale, mais aussi pour la pose au 
sol, et est garantie 20 ans. Elle sert par ailleurs de support 
et d’élément de composition pour le thème décoratif Ritmi.

Diese Oberfläche inspiriert sich an der klassischen 
Struktur der Leinwand von Original-Bildern mit einem 
sanften und weichen Griff. Da die Oberfläche mit 
Erstbrennung produziert wird, ist sie sowohl für die 
Wandverkleidung als auch für den Bodenbelag geeignet 
und für 20 Jahre garantiert. Außerdem ist sie Träger und 
kompositorisches Element des dekorativen Themas Ritmi.

MATRIX
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Questa superficie realizzata con una speciale resina 
spatolata a mano da esperti artigiani, è decorata a freddo 
con la nuova tecnologia digitale. Tutti i pezzi sono l’uno 
diverso dall’altro. Freestyle oltre ad essere motivo di 
rivestimento indipendente è il fondo su cui è realizzato il 
tema decorativo Sketch.

This surface, created using a special resin applied by hand 
by expert artisan craftsmen, is cold-decorated using a 
new digital technology. Each piece is unique. In addition 
to being a cladding material in and of itself, it is also the 
base for the decorative motif “Sketch”.

Cette surface est réalisée avec une résine spéciale appliquée 
manuellement par des artisans experts et décorée à 
froid avec une technologie numérique innovatrice. Toutes 
les pièces diffèrent les unes des autres. Non seulement 
Freestyle est un revêtement à soi, mais il fait également 
office de fond pour le thème décoratif Sketch.

Diese Oberfläche wird aus einem speziellen Harz 
hergestellt, der von Hand von erfahrenen Handwerkern 
verspachtelt und im Kaltverfahren mit der neuen digitalen 
Technik dekoriert wird. Alle Teile sind untereinander 
verschieden. Freestyle ist nicht nur das unabhängige Motiv 
der Verkleidung sondern auch der Untergrund, auf dem das 
dekorative Thema Sketch realisiert wurde.

FREESTYLE
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Pavimento - Floor: LIMESTONE OYSTER HONED RETT. |  14 mm | 60x120 cm - 24”x48” - Rivestimento - Wall: FREESTYLE - SKETCH |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”242
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Pavimento - Floor: MATRIX |  3,5 mm | 100x100 cm 39”x39”
Rivestimento - Wall: ROSE GARDEN ASH |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”

244



Pavimento - Floor: STONEQUARTZ, NORDIC FIAMMATA RETT. |  20 mm | 60x120 cm 24”x48” - Rivestimento - Wall: ROSE GARDEN CREAM |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”
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Pavimento - Floor: CLUNY, ARGEROT SABLÉ RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36” - Rivestimento - Wall: PATCHWORK |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”246



Pavimento - Floor: CADORE, BOSCO RETT. |  14 mm | 30x180 cm 12”x71” - Rivestimento - Wall: VENICE |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”
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Pavimento - Floor: SECRET STONE, PRECIOUS BEIGE HONED RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36” - Rivestimento - Wall: NEOCLASSIC |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”248
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Pavimento - Floor: FOREST, CEMBRO RETT. |  14 mm | 20x120 cm 8”x48” - Rivestimento - Wall: LOTUS |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”250
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Pavimento - Floor: EXEDRA, ALBIS SILK RETT. |  5,5 mm | 100x100 cm 39”x39”
Rivestimento - Wall: LEAVES BLUE |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”
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Pavimento - Floor: CADORE, ALPE RETT. |  14 mm | 30x180 cm 12”x71” - Rivestimento - Wall: LEAVES RED |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”
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Pavimento - Floor: FOREST, NOCE RETT. |  5,5 mm | 20x120 cm 8”x48” - 20X180 cm 8”x71” - Rivestimento - Wall: SCRIPT |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”254254



RITMI |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”
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X-BETON
CONCRETE SURFACE

DOT-70 NATURALE RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36”256
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RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R11 NATURALE
R10 SATINATA

X-BETON

RETTIFICATO
RECTIFIED

90x90 cm
36”x36”

NATURALE
SATINATA

60x120 cm
24”x48”

NATURALE
SATINATA

60x60 cm 
24”x24”

NATURALE
SATINATA

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

143 mm3 
VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A SATINATA 
B NATURALE

DOT-30 DOT-50 DOT-70

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

V3

120x34 cm
48”x133/8”

NATURALE
SATINATA
Gradone Plus bordo
Step tread Plus

90x7,2 cm
36”x27/8”

NATURALE
SATINATA
Battiscopa con bisello
Skirting

60x7,2 cm
24”x27/8”

NATURALE
SATINATA
Battiscopa con bisello
Skirting

120x34 cm
48”x133/8”

SATINATA
Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
Step tread Plus Right/Left corner

258



ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

2

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO  
RESIDENTIAL AND PUBLIC

DOT-70 NATURALE RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36”
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DOT-50 SATINATA RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36”260



Le creste tipiche della struttura di questo cemento 
rullato vengono lucidate da una batteria di mole 
diamantate; successivamente l’intera superficie viene 
satinata da spazzole abrasive che ne spengono il riflesso 
complessivo. Il risultato è una piastrella sostanzialmente 
opaca ma morbida al tatto e sensibilmente più reattiva 
alla luce d’ambiente rispetto alla sua versione naturale.

The peculiar ridges of this rolled concrete structure are 
polished by a set of diamond grinding wheels. 
Then, the whole surface is finished with abrasive brushes 
that tone down the reflection of the product. 
The result is a tile with a matt tone and a beautiful soft 
surface, creating a final effect that is more reactive 
to the ambient light than the natural finish.

Les stries typiques de la structure de ce ciment 
roule sont polies avec une serie de meules 
diamantees ; la surface entiere est ensuite satinee 
avec des brosses abrasives qui en attenuent le reflet 
d’ensemble. Il en resulte un carreau essentiellement 
opaque mais doux au toucher, qui reagit bien plus a la 
lumiere ambiante que sa version naturelle.

Die für den aufbau dieses walzbetons typische
kammstruktur wird von einem satz 
diamantschleifscheiben aufpoliert; anschliessend 
wird die gesamte oberfläche von schleifbürsten, 
die den gesamtglanz dämpfen, satiniert. Das ergebnis 
ist eine im wesentlichen matte aber geschmeidige 
fliese, die gegenüber ihrer natürlichen version viel 
sensibler auf die lichtumgebung reagiert.  

SATINATA
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DOT-50 SATINATA RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36”262
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DOT-30 SATINATA RETT. |  14 mm | 90x90 cm 36”x36”264
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LEGNI E TERRECOTTE
WOOD AND TERRACOTTA | BOIS ET TERRES CUITES | HÖLZER UND TERRAKOTTA

267



BACKSTAGE
THE WOOD SHOW

Pavimento - Floor: BEIGE PAINT RETT. |  5,5 mm | 20x150 cm 8”x59” - Rivestimento - Wall: WONDERWALL LOTUS (A+B+C) |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118” 268
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5,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED

BLACKGREY

BEIGEWHITE

BACKSTAGE

20x150 cm 
8”x59”

PAINT
BRUSH

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R10

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

175 mm3  

VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A BLACK, GREY 
B WHITE, BEIGE 

V1 PAINT V2 BRUSH

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

270



BLACK PAINT RETT. |  5,5 mm | 20x150 cm 8”x59” 

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1 BLACK, GREY 
2 WHITE, BEIGE 

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO  
RESIDENTIAL AND PUBLIC
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GREY PAINT RETT. |  5,5 mm | 20x150 cm 8”x59” 272
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Pavimento - Floor: GREY BRUSH RETT. |  5,5 mm | 20x150 cm 8”x59” - Rivestimento - Wall: WONDERWALL COLOR BALLET (A+B) |  3,5 mm | 100x300 cm 39”x118”
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WHITE BRUSH RETT. |  5,5 mm | 20x150 cm 8”x59” 275
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276 WHITE PAINT RETT. |  5,5 mm | 20x150 cm 8”x59”
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BLACK BRUSH RETT. |  5,5 mm | 20x150 cm 8”x59” 278



BLACK BRUSH RETT. |  5,5 mm | 20x150 cm 8”x59” 
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CADORE
THE WOOD PLANKS OF THE DOLOMITES

ALPE RETT. |  14 mm | 30x180 cm 12”x71” 280
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MALGABOSCO

BAITAALPE

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R11 20mm 
R10 14mm 

CADORE

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

143 mm3 
VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A 14mm (BAITA, BOSCO, MALGA) 
B 14mm (ALPE), 20mm 

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

V4

282



RETTIFICATO
RECTIFIED

30x120 cm 
12”x48”

NATURALE

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1 14mm 
2 20mm 

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO  
RESIDENTIAL AND PUBLIC

RETTIFICATO
RECTIFIED

30x180 cm 
12”x71”

20x180 cm 
8”x71”

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

14mm

DISPONIBILE IN - AVAILABLE IN: BAITA, BOSCO, MALGA

120x34 cm
48”x133/8”
Gradone Plus bordo
Step tread Plus

60x34 cm
24”x133/8”
Gradone Plus bordo
Step tread Plus

60x10 cm 
24”x4”
Battiscopa a becco di civetta
Bullnose

60x34 cm
24”x133/8”
Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
Step tread Plus Right/Left corner

120x34 cm
48”x133/8”
Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
Step tread Plus Right/Left corner
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BOSCO NATURALE RETT. |  20 mm | 30x120 cm 12”x48” 284



Le doghe di Cadore uniscono alla rugosità e alle 
differenze di rilievo tra le fibre tipiche delle assi di legno 
grezzo le tracce trasversali dovute al taglio effettuato 
a sega. L’effetto finale, ottenuto anche grazie alla 
significativa stonalizzazione del fondo e alla marcata 
texture superficiale, è di forte rusticità e naturalità. 
Un legno ceramico progettato per l’outdoor, autentico 
nell’aspetto e dalle elevate prestazioni tecniche.

The Cadore slabs combine the roughness and surface 
differences between the fibres typical of untreated 
wooden planks and the transversal lines caused by 
saw cutting. The final effect, also achieved by intensive 
shading of the base and accentuated surface texture, 
is a highly rustic and natural finish. A ceramic wood 
designed for outdoors, authentic in appearance with 
excellent technical performances.

Les lattes de Cadore ajoutent à la rugosité et aux 
différences de relief entre les fibres typiques des 
planches de bois brut les traces transversales dues à la 
coupe effectuée à la scie. Obtenu également grâce au 
dégradé significatif du fond et à la texture superficielle 
marquée, l’effet final est rustique et naturel. 
Un bois céramique conçu pour l’extérieur, à l’aspect 
authentique et aux prestations techniques élevées.

Die Fliesen Cadore vereinen die Rauheit und 
Hauptunterschiede der typischen Maserung der 
groben Holzplanken mit den schräg verlaufenden 
Spuren durch den Sägeschnitt. Die erhebliche 
Farbabweichung der Unterseite und die ausgeprägte 
Oberflächenstruktur verleihen der Platte einen 
rustikalen und natürlichen Endeffekt. Ein Keramik-Holz 
für den Außenbereich, authentisch in der Optik und mit 
hohen technischen Leistungen.

CADORE
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MALGA RETT. |  14 mm | 30x180 cm 12”x71” - 20x180 cm 8”x71” 286



LE
GN

I E
 T

ER
RE

CO
TT

E_
CA

DO
RE

287



BOSCO RETT. |  14 mm | 20x180 cm 8”x71” 288



BOSCO RETT. |  14 mm | 20x180 cm 8”x71”
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BAITA RETT. |  14 mm | 30x180 cm 12”x71” - 20x180 cm 8”x71” 290
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COLFIORITO |  14 mm | 30x30 cm 12”x12”

CASALI
RECLAIMED TERRACOTTA

292
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CASALI

COLFIORITO CÁ DEL BOSCO

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

V4

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R9 

RETTIFICATO
RECTIFIED

30x30 cm
12”x12”

15x30 cm
6”x12”

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

RESISTENZA ALL’USURA 
DA CALPESTIO 
RESISTANCE TO TRAMPLING WEAR

PEI 5

33x33 cm 
13”x13”
Gradino Toro angolare
Thin Corner Step tread

30x33 cm 
12”x13”
Gradino Toro bordo
Thin Step tread

30x7,2 cm 
12”x27/8”
Battiscopa a becco di civetta
Bullnose

294



COLFIORITO |  14 mm | 15x30 cm 6”x12”

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1
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GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO
RESIDENTIAL AND PUBLIC 
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CÁ DAL BOSCO |  14 mm | 30x30 cm 12”x12”296296
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FOREST
ESSENCE OF WOOD

ROVERE RETT. |  5,5 mm | 20x180 cm 8”x71” - 20x120 cm 8”x48” 298
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CEMBRONOCE

ROVEREACERO

FOREST

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R10

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

175 mm3  

VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A NOCE, CEMBRO 
B ACERO, ROVERE 

5,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED

100x300 cm 
39”x118”

33x300 cm 
13”x118”

20x180 cm 
8”x71”

20x120 cm 
8”x48”

V3 
ACERO
NOCE

V4 
CEMBRO
ROVERE

STONALIZZAZIONE 
DESHADING
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ROVERE RETT. |  5,5 mm | 20x180 cm 8”x71” - 20x120 cm 8”x48” 

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1 NOCE, CEMBRO 
2 ACERO, ROVERE 

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO  
RESIDENTIAL AND PUBLIC
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CEMBRO RETT. |  5,5 mm | 20x120 cm 8”x48” - 20x180 cm 8”x71”  302
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CEMBRO RETT. |  5,5 mm | 20x120 cm 8”x48” - 20x180 cm 8”x71”  
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CEMBRO RETT. |  5,5 mm | 20x120 cm 8”x48” - 20x180 cm 8”x71”  
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ACERO RETT. |  5,5 mm | 20x120 cm 8”x48” - 20x180 cm 8”x71”  306
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NOCE RETT. |  5,5 mm | 33x300 cm 13”x118”308



NOCE RETT. |  5,5 mm | 33x300 cm 13”x118”
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OAKS
THE KERLITE WOOD

Pavimento - Floor: LAND |  3,5 mm | 100x100 cm 39”x39” - Rivestimento - Wall: LAND - POLAR |  3,5 mm | 10x300 cm 4”x118”310
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FOSSILRAIN

LANDPOLAR

OAKS

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

175 mm3  

VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A FOSSIL, LAND, RAIN 
B POLAR

100x300 cm 
39”x118”

20x150 cm 
8”x59”

100x100 cm 
39”x39”

3,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED

V2 

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

312



LAND |  3,5 mm | 20x150 cm 8”x59”

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1 FOSSIL, LAND, RAIN 
2 POLAR

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO  
RESIDENTIAL AND PUBLIC
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POLAR |  3,5 mm | 20x150 cm 8”x59”314
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FOSSIL |  3,5 mm | 20x150 cm 8”x59”316



RAIN |  3,5 mm | 20x150 cm 8”x59”
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SILVIS
THE WOOD BY COTTO D’ESTE

ROBUR CLASSIC RETT. |  14 mm | 15x120 cm 6”x48” - 20x120 cm 8”x48” 318
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HUMUSCORTEX 

ROBURCANDEO

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

R9

SILVIS

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE

143 mm3 
VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY

A CORTEX, HUMUS 
B ROBUR, CANDEO

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

RETTIFICATO
RECTIFIED

20x120 cm 
8”x71”

CLASSIC

15x120 cm 
6”x71”

CLASSIC

STONALIZZAZIONE 
DESHADING

V3

120x34 cm
48”x133/8”

CLASSIC
Gradone Plus bordo
Step tread Plus

60x10 cm 
24”x4”

CLASSIC
Battiscopa a becco di civetta
Bullnose

120x34 cm
48”x133/8”

CLASSIC
Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
Step tread Plus Right/Left corner
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FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS

1 CORTEX, HUMUS 
2 ROBUR, CANDEO

GARANZIA 20 ANNI
20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO  
RESIDENTIAL AND PUBLIC

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

ROBUR CLASSIC RETT. |  14 mm | 15x120 cm 6”x48” - 20x120 cm 8”x48” 
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CORTEX CLASSIC RETT. |  14 mm | 15x120 cm 6”x48” - 20x120 cm 8”x48” 322



La finitura Classic conserva tutto il sapore del legno 
trattato con olio di lino, del quale mantiene le lievi 
differenze di riflesso dovute a minime variazioni di 
profondità tra le fibre della materia. L’effetto è quello di una 
superficie perfettamente planare, elegante e raffinata.

The Classic finish recalls wood treated with linseed oil, 
of which it maintains the minor differences of reflection 
due to small variations in depth. The effect is that of a 
perfectly flat surface, which is elegant and refined.

La finition Classic renferme toute la saveur du bois traite 
a l’huile de lin, dont elle conserve les légères différences 
de reflet dues à de toutes petites variations de 
profondeur entre les fibres de la matière. L’effet est celui 
d’une surface parfaitement plate, élégante et raffinée.

Die Ausführung Classic bewahrt alle Charakteristiken 
des mit Leinöl Behandelten Holzes, von dem sie die 
leicht unterschiedlichen Reflexe aufweist, die durch 
minimale Tiefenvariationen der Materialfasern 
entstehen. Dadurch wirkt die Oberfläche perfekt 
ebenflächig, elegant und raffiniert.

CLASSIC
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HUMUS CLASSIC RETT. |  14 mm | 15x120 cm 6”x48”324
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CANDEO CLASSIC RETT.  |  14 mm | 15x120 cm 6”x48”326


